

《交上五千元,培训十天就“发证”》引关注,本报热线3159015,齐鲁壹点征集线索 技能培训行业乱象,请您来爆料

本报4月27日讯(记者 樊舒瑜 胡泉) 4月20日,齐鲁晚报A06版以《交上五千元,培训十天就“发证”》为题,揭露了淄博催乳市场的乱象,引起社会广泛关注。近日,齐鲁晚报记者对淄博的医疗服务行业技能培训机构进行了走访调查,发现这些培训市场存在花钱买证、夸大宣传等问题。即日起,本报向广大市民征集线索,如果您或您的家人、朋友了解技能培训机构的乱象或内幕,可以联系我们,我们将根据您的线索进行深入走访调查,并反馈到相关部门,让市民权益得到保护。

近年来,随着社会的发展和用工市场的变化,一些技能型人才如月嫂、美容师、按摩师等成为了市场热抢的“香饽饽”。随着

规范用工意识的提高,持证上岗也成为了社会的共识,由此催生了火爆的技能培训市场。

技能培训的根本目的是提升受训者的技术能力,使他们拥有一技之长,能够胜任所从事的技能型工作。但是,由于当前我国还没有形成规范的培训市场,一些培训机构为了片面追求经济利益,没有把主要精力用在培训质量上,出现了“培训走过场,交钱就办证,持证就上岗”的现象。参加培训的人员为了能够尽快上岗赚钱,或者本身文化素养就不高,也乐得“花钱买证”。

记者走访发现,目前在淄博一些技能培训机构如雨后春笋一般出现,为了“掘金”,不少服务机构也做起这行,打出的名头诸如“全国连锁”“唯一官方认可

专业机构”等。而因为目前像美容、按摩等培训行业的监管属于空白,市民即使出了问题也常常投诉无门。为了维护广大市民的合法权益,本报特开通热线向您征集有关线索,您有没有因为找了不靠谱培训机构遭遇了维权难题?现在问题是否已经得到解决?有没有您了解到的培训机构开展不合法办学行为的?我们将重视你的每一条爆料,倾听你的故事并帮助你一起维权。您可以拨打热线电话3159015或通过齐鲁壹点APP留言。



载 载 载
言 言 言
◀ 欢迎您扫描下方二维码
齐鲁壹点留

淄博已建成121处数字化门诊

有近60万儿童全部纳入预防接种信息化管理

本报4月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高丽) 近日,淄博市卫生计生委及各区县卫计局组织辖区疾病预防控制机构和预防接种单位开展了预防接种日暨免疫规划40周年宣传活动。

据市疾控工作人员介绍,淄博实施免疫规划工作以来,全市免疫规划工作成效明显,麻疹、甲肝、戊肝、乙脑、百日

咳、破伤风、风疹、腮腺炎、水痘等传染病发病率处于历史最低水平。通过疫苗接种,麻疹报告发病率降低到疫苗使用前的1/1.4万,1-29岁人群乙肝病毒表面抗原流行率已降至3%以下,5岁以下儿童的乙肝病毒表面抗原流行率更是降至0.16%。同时,纳入免疫规划的疫苗种类达到了14种,疫苗接种率一直保持在90%以

上。

此外,实施免疫规划工作以来,全市已连续26年无脊灰、42年无白喉、11年无流脑病例发生。为保证人民群众身体健康发挥了巨大作用。

目前,全市共有预防接种门诊131处,已建成数字化门诊121处,数字化门诊建设率达到了92%,近60万儿童全部纳入信息化管理。

夏日肌肤武装秘籍,你准备好了吗?

时尚潮人们是不是已经开始准备夏天的衣服了?先别急,护肤和露肉同样重要。先来“马克”这篇夏日护肤功课。

首先,防晒非常重要的,防晒是抵御紫外线和烈日的盔甲。欧珀莱烈日防晒隔离(SPF30+ PA+++)的特别之处在于独特的轻薄抗油隔离膜,可以有效保护肌肤免受紫外线伤害。其强大的隔离特性对于喜欢长时间在强紫外线环境的人来说真的是福音。

淄博市精神卫生中心:
**组织护理理论知识
竞赛及技术比武**

本报讯 近日,为进一步巩固护理基本知识,夯实护理基础理论,规范护理操作流程,增强护理人员思维能力,提高医院护理质量,淄博市精神卫生中心护理部组织进行护理理论知识竞赛及护理技术比武。

通过组织本次竞赛,有效巩固了护理人员对理论知识的理解运用,提高了护理人员的临场应变能力及技术操作水平,为提升优质护理服务能力发挥了积极作用。
(孔艳)

是福音。

接着护肤步骤也要跟上。夏季护肤品建议选择植物成分为主,欧珀莱恒久肌底循环精华露的特别之处在于其先端的双重修护技术,使肌肤达到良好循环状态。植物成分迷迭香植物精粹可以修护肌肤老化产生的肌肤深层空洞。

这个夏天,防晒、修护、两手抓,畅享夏日和欧珀莱一起活力面对。

张店区二院:
**开展心肺复苏
操作考核**

本报讯 近日,张店区第二人民医院开展了心肺复苏操作的考核。

在常温下,人缺氧4-6分钟就会引起死亡,所以必须争分夺秒地进行抢救,以挽救其生命。心肺复苏技能考核,是“三基”考试的重要内容。每一位医护人员必须熟练掌握操作技能。通过此次考核,提高医护人员对心肺复苏重要性的认识,使他们更加熟练地掌握心肺复苏的急救技术,更好地将理论知识运用于实践。
(张学莹)